Sachsischer Landtag DRUCKSACHE 4/ 11657
4. Wahlperiode

Kleine Anfrage

des

Mirko Schmidt
fraktionslos

Thema: Birgerfest und Antifademo in Bautzen am 8.12.07 (il)

Fragen an die Staatsregierung:

1.

Stimmt es, da® die Technik (Buhne, Lautsprecher usw.) fiir das Blrgerfest
vom Deutsch-Sorbischen Volkstheater zur Verfigung gestellt worden ist?

Wenn ja, wie hoch waren die Kosten daftr?

. Wenn ja, bezahlte der Intendant des Theaters diese Kosten privat oder tragt

sie der Steuerzahler und damit die Allgemeinheit?
Wenn nicht, wer hat dann die Technik zur Verfliigung bestelit?
Wurden Veranstaltungen wie Birgerfest und Antifademo im Vorfeld und im

Nachhinein an den Bautzener Schulen thematisiert - wenn ja, an welchen
Schulen und wie erfolgte dies?

Dresden, 2!5.2.2008

{

in

{
[
i

L
[

LU U

Mifko Schmidt, MdL

Eingegangen am:

25 ML 1008 Ausgegeben am: 18, APR. 2008




SACHSISCHES
STAATSMINISTERIUM
FUR WISSENSCHAFT
UND KUNST
_. DIE STAATSMINISTERIN

S{\CHSISCHES STAATSMINISTERIUM

FUR WISSENSCHAFT UND KUNST

Postfach 10 09 20 « 01079 Dresden

Prasident des Sachsischen Landtages

Herrn Erich litgen, MdL Dresden, den  # 09 OF

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1 Aktenzeichen: 2-0141.51-4SLT/297-1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Mirko Schmidt, fraktionslos
Drs.-Nr.: 4/11657
Thema: Biirgerfest und Antifademo in Bautzen am 08.12.07 (il)

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die o. g.

Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Stimmt es, dass die Technik (Biihne, Lautsprecher usw.) fiir das
Biirgerfest vom Deutsch-Sorbischen Volkstheater zur Verfiigung gestellt
worden ist?

Der Aufbau der Biithne und Anteile der Beschallungstechnik wurden vom Deutsch-

Sorbischen Volkstheater zur Verfiigung gestelit.

Frage 2: Wenn ja, wie hoch waren die Kosten dafiir?
Die dafir kalkulierten Kosten betrugen ca. 410 Euro.
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Frage 3: Wenn ja, bezahlite der Intendant des Theaters diese Kosten privat oder
tragt sie der Steuerzahler und damit die Aligemeinheit?

Weder private Mittel des Intendanten noch offentliche Mittel wurden hierfur
verwendet. Es wurde vereinbart, dass die Theatergastronomie exklusiv die
Versorgung zum Burgerfest Gbernimmt und die Aufwendungen durch die damit
erzielten Gewinne beglichen werden. GemaB Auskunft des Theaters entsprach das
erreichte Ergebnis dieser Vereinbarung.

Frage 4: Wenn nicht, wer hat dann die Technik zur Verfilgung gestelit?
Auf die Antworten der Fragen 1 bis 3 wird verwiesen.

Frage 5: Wurden Veranstaltungen wie Biirgerfest und Antifademo im Vorfeld
und im Nachhinein an den Bautzener Schulen thematisiert — wenn ja, an
welchen Schulen und wie erfolgte dies?

Informationen zu den o.g. Veranstaltungen wurden an folgenden Bautzener Schulen

erteilt:

- Schule zur Lernférderung "A. Nexd"

- Schillergymnasium

- Melanchthon-Gymnasium

- Schule zur Lernférderung "J. Gagarin"
- 3. Mittelschule Bautzen

- Daimler-Mittelschule Bautzen

- Sorbische Mittelschule Bautzen

- Berufliches Schulzentrum fiir Technik

- Berufsschulzentrum fir Ernahrung und Hauswirtschaft

Dies erfolgte teilweise Uber Aushange, teilweise Uber Informationen an Schilerrate
und teilweise uber Hinweise in Klassenleiterstunden.

Mit freundlichen GriiRen

Dr. Eva-Maria Stange



